

**SECRETARIA DO TRIBUNAL****Atos do Diretor-Geral****Portaria****RETIFICAÇÃO - JOGOS EM BRASÍLIA**

No Artigo 2º da Portaria nº 346 TSE, de 27 de maio de 2014, publicada no Diário da Justiça Eletrônico do dia 4 de junho de 2014, página 51, onde se lê “... Nos dias 26 e 30 de junho, quando jogos de outras seleções estão previstos para ocorrer em Brasília às 13 horas...”, leia-se “...nos dias 23, 26 e 30 de junho, quando jogos relativos ao evento estão previstos para ocorrer em Brasília...”.

Brasília, 18 de junho de 2014.

Leda Bandeira

**SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO**

(NÃO HÁ PUBLICAÇÕES NESTA DATA)

**SECRETARIA DE CONTROLE INTERNO E AUDITORIA**

(NÃO HÁ PUBLICAÇÕES NESTA DATA)

**SECRETARIA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO**

(NÃO HÁ PUBLICAÇÕES NESTA DATA)

**SECRETARIA DE GESTÃO DA INFORMAÇÃO**

(NÃO HÁ PUBLICAÇÕES NESTA DATA)